
Notulen van de hoofdbestu,.rrsvergadering geholrden op 5 maart j.1. bij Mevr. Massink.

Aanwezi-g: de kommissarissen: Dhr. Aartsen, Grotenhuis en Huisman.
van het g;rmnastiekbestuur: Dhr. Seegers en Zegers.
van het hoofdbestuur: Dhr. Kersten, Lecluse, i)eters, 'Iomas en l{.evr. rrlassink.

Àfwezig : Dhr. Rohn., en de overige kommissarissen.

De heren kommissarissen zijn uit.;enodigrl i.v.rn. Ce door hutr i;ezonden brief, waarin zlj
neriedelen <iat zij hun funkties per 1 januarie L')7 3 rrebben :ieergelegC.
De heren van het gyranastiekbestur.rr zijn ':nwezig i.v.m een sciirijveii van de jtichting
Sc:-,olen Hatert-tkenburg, riat zij de huur van de,i.L. .(ingschool ..rer 15 rla.rt a.s. op-
ze;gen. Dit betekent voor rie afd. gymnastiek, dat zLi, indi-en wij hier niets oeer aan
kunnen veranderen, I00 leden op straab moeten zetl;eil en dat zij toch ilun verplichtingen
t.a.v. ile leider moeten nakomen. Dit zou eeíI strop vaÍI * I. B0Or-- ztin. Er is inmid-
dels een brief verzonden na.,r de Sticirbing SchoLen llatert-Llulcenburg en één naar iie Sport-
stichting om deze ook hierover in te lichten. Dhr. iíestrik van rle Sticiitin3 Scholen ?ieef t
inmiddels a1 gerea6eerd en ons geir'forrneerri rlat er dinsdag 6 rnaart eeit vergàdering i:ier-
over worilt gehouden. ,{oensdag 7 Ír,:rèrt horen wij dan rie uitslag.','Je willen dan rneteen een
ge:prek aanvragen net cleze heren en daarbij zullen da;r aanwez:-g ztjn: Dhr. Si-'egers, Ze6ers
t _ g.ymnastlek en Dhr. l,ecluse err Peters (+.Dhr. Kersten?) van het hoofrlbestuur.
Indien de uitslag dan nog negatief is zu1 letr *" r)e 1e'en, die ge:'luler-lr'worderr, uitgebreiC
hierover in keruris steIIen.
(tnmiAde:-s is bekend geworden dat de gyinnastiek vorrloi:ig tot lret eiriC van dit seizoen in
de M.t. Kingschool mag blijven lelsent )
i{ierop verlaten Iihr. S.jegers en Zegers rle veri;ade::Íng.

De Ra:d van Kommi-ssaris::en is opgericht in '35'oij notaris fieperbrok (De ii:aretax).
Aangezien niemanri een akte van otrrlchti-ng heePt, zaL iihr. Àartseri i-rifor.rrererl uf hij nog
een kopie van de oprichtingsa<te kan bemaciitÍ;eri. Zal rvel rliet eeit.roudig zij:r, wqrtt Cat
kantoor is al lang niet meer.
Het Sti.chtingsbestuur -- de ]iaad van Kommissarissen.
De Sticirting ievensmorgen heeft ons financieel geholr:en; er v;errl n.1. gelrt ter beschilckin6
gesteld van de jeugd v rn llees en wij lcregen daar ook een deel van.
Dit a11es vertellen de komr:i. !'arissen al-s achtergron<iinllormatie.
Dan komt het punt aan de orde waarom de kommlssarissen hun funkbies hebben neerl,elegd.
Dhr. Huisman hierover: aangez,ien dit ko1 t-ege geen opdrachten meer krijgt en geen taax
noeer heeft, heeft het geen enkele zin om dit ko-l-Ie5e te laten voortbestaan. -Iet is voor
de oorlo6 ult rie noorl geboren en was ter besehernilnp; van cle gelden en goeCeren van {rre

'._ )niging en het heeft toen inclerdaad aan zrn doel beanbwoorrl .
0p de voorja;rrsvergadering voorleggen aan rie l-eden: principebesluit dat de komrnissarissen
trun funktie neergelego hebben.
Iïierop verlaten Ce kornmissarissen de vergadering.

In- en uitgaande post verder beharideld.
l'í otulen goerlgekeurd.

Dhr. tecllrse vralgt of er sonrs behoefte bestaat 8",Íl een eigen casetterecorder voor b.v.
vergacieringen en intervierrws e.ri. I{ij weet n.I. een goeCe tweedehandse te kcop.
Dhr. Kersten verteld hierop dat de gymliÉ.IÍitiek rie beschi rking heeft over ee1-l grote banci-
reccrder, en een casetterecorrier, rJle veel wordt gebruikt bi.i lret' lessen, flaar wanrover
eventueel met enig overleg wel gebruik van kan tnrorden gernaakt.
Het bliJkt dat gymnastiek over nolj meer spull-en besc.lrikt, de IIr. Peterl; wect iemand die
dit op waarrle kan scnatten.
Dhr. Petefs nog over het intrr:dr.rktieboel<je. Dhr. I'rersIen er] Lecluse zuller: er voor zord,en
Cat het dit niouwe seizoen werr za1 uitkomen.

VolgenCe hoofdbestulrrsverBnrlering op maandag 9 airrrl bi j de .l'arn. riersten.
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